

# В Египте обсудили современное развитие Узбекистана



В Музее исламского искусства, расположенному в столице Египта, состоялся «круглый стол», посвященный современному развитию Узбекистана, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В мероприятии приняли участие представители Посольства Узбекистана, общественных, деловых и экспертных кругов Египта, а также активисты узбекской диаспоры. Они ознакомились с основными направлениями Послания Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева Олий Мажлис.

Особое внимание было уделено объявлению в Узбекистане 2020 года Годом развития науки, просвещения и цифровой экономики.

Узбекские дипломаты рассказали участникам «круглого стола» об итогах выборов в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов, а также совместном заседании обеих палат парламента страны.

Подробно освещены инициативы главы государства по реализации Государственной программы модернизации образовательной системы, подготовки молодого поколения и высококвалифицированных кадров с разносторонним интеллектуальным, научным, инновационным потенциалом.

Участников мероприятия также информировали о важных событиях в научной и духовной сферах в 2020 года, посвященных богатому научно-историческому наследию Имама Бухари, Абу Мансура Матуриди, Абу Муина Насафи, Бахоуддина Накшбанди, а также представителя джадидизма, просветителя и основоположника узбекской драматургии Махмуда Бехбуди.

Далее внимание участников было привлечено к успешным преобразованиям, осуществленным в стране за короткий промежуток времени в экономической, инвестиционной, инновационной и образовательной сферах.

Подчеркнуто, что Президент Узбекистана призвал руководителей всех уровней государства и далее служить народу, направить свою работу на обеспечение жизненных интересов каждого человека для выполнения задач, поставленных в Послании по реализации экономических и демократических реформ в стране.

Говоря о внешнеполитических связях отмечалось, что Узбекистан продолжит многогранное сотрудничество с дружественным Египтом и арабскими государствами Ближнего Востока, странами Африканского континента, а также активизирует взаимодействие в рамках международных организаций.

Председатель Египетско-узбекского общества дружбы, вице-президент Ассоциации текстильщиков Египта Хамди Абу аль-Анейн сказал, что Послание Президента Узбекистана Олий Мажлису наглядно свидетельствует о широкомасштабном и объемном видении будущего развития страны.

- Особое уважение вызывает внимание, которое Президент Шавкат Мирзиёев уделил женщинам и молодому поколению, а также их вовлеченности в развитии страны, - отметил он. - Выполнению поставленных задач будут способствовать проекты подготовки высококвалифицированных кадров и повышения их квалификации совместно с зарубежными партнерами. Хочу отметить, что в последнее время в отношениях между нашими странами наметилась заметная активизация инвестиционного сотрудничества. Египетские бизнесмены и инвесторы проявляют готовность к сотрудничеству с Узбекистаном в сферах фармацевтики, энергетики, рыбного хозяйства и гостиничного бизнеса.

По окончании «круглого стола» участники осмотрели выставку «Достопримечательности

Узбекистана: Паломнический туризм на Великом шелковом пути». В ее экспозицию вошли более 100 фотографий памятников исторических городов нашей страны.

***Источник***